

一次跨越3100多公里的帮扶

贵州女孩彭小桐感受到了吉林外国语大学的温暖祝福

4月11日晚,一条贵州女孩彭小桐考上研究生失声痛哭的视频,牵动万千网友。彭小桐父母双亲相继离世,小桐带着思念和父母的期许,坚定学习目标,每天坚持看书,认真复习,厚厚的笔记本写满了知识点。功夫不负有心人,她最终以356分的好成绩考入了吉林外国语大学汉语国际教育专业,向残酷无情的命运交出一份坚韧自强的答卷。

4月12日早7点,吉林外国语大学关注到此视频,一场爱的接力在吉外上演。

吉林外国语大学校长秦和和要求,要对该学生负责到底,不仅要关注经济上的困难,更要从人文关怀角度做到位,让学生感受到吉外大家庭的温暖。校长助理兼研究生院院长齐猛立刻与彭小桐同学取得联系,告诉学生有关国家奖助学金和学校减免政策以及“三助一辅”岗位的要求和待遇。4月13日,秦和校长还给彭小桐写了一封饱含深情的信。



吉林外国语大学老师去彭小桐家家访 学校供图

含深情的信。

跨越3100多公里: 制定精准帮扶措施

3100多公里,这是吉林长春与贵州省毕节市大方县理化苗族彝族自治县的时空距离,从4月13日17时到14日12时,历时19个小时,承载着秦和校长的关切及全校师生的爱心,学校宣传部部长张景成和学生处副处长任雪艳跨越千山万水来到了彭小桐的家乡,带去了吉外师生的温暖祝福。

在了解情况后,两名老师详细跟彭小桐的爷爷、奶奶和大伯解读了学校对她的精准资助政策:学费全部免除(所有家庭经济困难孤儿均享受),入学享受新生奖学金,还有国家助学金、校长爱心基金和“三助一辅”岗位补贴,确保她生活无忧。

彭小桐: 决不辜负学校师生的期望

读到秦和校长的信时,彭小桐泪流满面。秦和校长在信中写道:“人生并不是一片坦途,每个人的

成长会哭泣悲伤,会无助孤独,真正的坚强不是面对悲伤不流一滴眼泪,而是擦干眼泪后微笑面对生活的勇气,这些你都做到了,做得很好!在你身上真正展现了新时代青年应有的样子,你的这些宝贵品质与学校人才培养定位高度契合,我为有你这样的学生倍感欣慰。”

秦和校长在信中勉励彭小桐,“你可以通过努力发展成为传承中华文化走向世界的文化传播者,更可以成为培根铸魂、启智增慧的辛勤园丁,成为更优秀的自己,用自己的所学知识和专业特长去服务人民、奉献国家,不负时代重托!”

听到、看到学校暖心的安排,小桐一家说得最多的就是“放心、感恩”。彭小桐真诚地说:“今天吉林外国语大学的老师千里奔赴来到我的家乡,进行了我人生中的第一次家访,我感受到了吉外的温暖和热情。此外,学校还将我的学费全部免除,消除我的后顾之忧。我一定努力,不负关心我的爱,朝着心中目标前进。”

城市晚报全媒体记者 刘昶



彭小桐生活照 受访者供图

我省举办医药类毕业生大型公益洽谈会

300余家医药单位现场参会 80余家单位线上参会 提供了2.5万余个岗位

4月16日,由人力资源社会保障部全国人才流动中心、吉林省人力资源和社会保障厅、吉林省教育厅主办的“职引未来——2023年全国大中城市巡回招聘吉林站暨“创业奋斗‘就’在吉林”吉林省医药类毕业生公益洽谈会在长春中医药大学举行。

省内外医药类企事业单位荟萃云集,来自吉林省中医院、青海省中医院、大连市第二人民医院、延边大学附属医院、吉林医药学院附属医院、四平市中心人民医院、齐齐哈尔市中医医院、长春市卫健委所辖直属医院等省内外重点医疗单位和百强药企共计300余家医药单位到现场参会,80余家单位线上参会,提供了2.5万余个岗位。其中省外参会单位169家,覆盖北京、上海、天津、广东、重庆、贵州、河北、黑龙江、江苏、江西、辽宁、内蒙古、山东、陕西、四川、云南、浙江等地区。

本次活动招聘企业提供的岗位薪资待遇普遍较高。此外,长春市卫健委发布了2023年“强医计划”,将带领辖区10家医疗单位现场招聘,针对吉林大学、长春中医药大学和延边大学毕业生现场面试考试,合格后落编。



公益洽谈会现场 学校供图

职业指导助力高校毕业生高质量充分就业,“职引未来——2023年全国大中城市巡回招聘吉林站高校毕业生职业指导宣讲活动”同期举行,活动邀请人社部全国人才流动中心青年就业创业指导专家作为主讲嘉宾,为高校毕业生讲解职业生涯规划 and 就业形势与职业发展,助力高校毕业生在求职过程中提升竞争力。

本次活动立足吉林省“一主、六双”高质量发展战略,以汇聚“政校企”联合服务效能、促进吉林省医药类毕业生高质量充分就业为目标,以“创业奋斗‘就’在吉林”为主题,采取大型洽谈会、职业指导专家宣讲会、校企座谈会于一体的服务模式,为供需双方搭建高质量的对接服务平台。

城市晚报全媒体记者 刘昶

温情普法进社区 为民服务零距离

为提升全民国家安全意识,筑牢人人有责的国家安全防线,同时进一步加强反腐倡廉宣传教育工作,近日,长春市宽城区法院民三庭法官和工作人员应邀走进宽城区站前街道白菊路社区,为社区干部及居民送去一堂精彩的普法教育课。

普法课第一部分围绕贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识这一主题。法官助理孙瑶首先耐心细致地讲解了关于国家安全的法律法规,并就“全民国家安全教育日”设立背景、现实意义、公民法定义务等内容进行了详细讲解。紧接着,法官王艳、李萌耐心解答了现场干部和群众提出的问题,用通俗易懂的语言向群众宣传国家安全知识,并呼吁大家要为筑牢国家安全防线贡献自己的一份力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警劝阻 居民醒悟停止刷单

近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所接到长春市公安局反诈中心紧急高危预警,称辖区内有一居民疑似遭受刷单类诈骗。

接警后,值班民警郑子博、孟新彭第一时间通过手机号联系该疑似受害人,起初该人对民警的身份和意图表示怀疑,为了消除群众疑虑,民警将其约到东朝阳路派出所进行面谈。

据了解,该人4月10日在网上了解到一种可以获利的

赚钱方式,截至目前已经获利了400元,并未造成财产损失。民警立即在现场对其开展反诈宣传,告知其这是诈骗分子的常用手段,前期先让受害者获得一些蝇头小利,待到受害者放松警惕后,就开始用各种理由要求其转账、汇款,以此实施犯罪。

经过劝阻后,该人表示不会再进行刷单,并对民警维护其财产安全的行为表示由衷感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展“全民国家安全教育日”宣传活动

近日,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展了“全民国家安全教育日”宣传活动。G7路车队组织党员志愿者走进车厢、走进站点积极宣传树立国家安全意识的重要性,筑牢全民国家安全观念。

活动现场,党员志愿者

在车队沿线主要站点摆放宣传展示板,向乘客发放“全民国家安全教育日”宣传资料。通过面对面宣传的形式向乘客宣讲相关法律法规,引导广大市民乘客树牢国家安全意识,做国家安全的坚定“守护者”、自觉“引导者”、模范“践行者”。

长春公交集团西昌汽车公司八车队提升服务质量 构建文明公交

近日,长春公交集团西昌汽车公司八车队组织开展“公交优质服务及车容车貌提升月”专项活动,以提高公交从业人员职业素养,增强公共交通行业管理能力,提升公交服务质量和水平为目标;以打造“文明公交、形象公交、满意公交”为要点,努力为市民出行提供优良的公共交通服务。

八车队结合优质服务提升月活动具体内容,进一步细化了工作方案,认真开展活动自检自查和整改工作,确保八车队驾驶员服务质量和车容车貌持续稳定提高,进一步完善机制,强化管理,高标准严要求推进公交服务品质提升,全面打造优秀公交、文明公交。

长春公交集团西昌汽车公司G119路车队组织观看警示教育片

近日,长春公交集团西昌汽车公司G119路车队党支部组织车队所有党员干部共同观看了警示教育片。警示教育片以案说纪、以案说法,用身边事教育身边人,用一列列

发人深省的反面典型案例,教育引导支部全体党员干部严守党的政治纪律和政治规矩,做到知敬畏、明底线、守纪律、严规矩,切实把廉洁自律的要求内化于心、外化于行。

长春公交集团西昌汽车公司K321路驾驶员捡到手机物归原主

4月2日下午,长春公交集团西昌汽车公司K321路公交车驾驶员孙志强在驾车行驶到欧亚车百附近时,发现在公交站牌不远处的马路边上一部崭新的手机。孙志强将公交车靠站停放,在乘客上下车的间隙下车拾起了手机,随即继续运营。运营

途中,手机铃声多次响起,为保障运营车辆安全孙志强不能接打电话,但又担心失主着急,他便行驶到终点站飞跃广场第一时间与失主联系。电话接通那一刻,失主得知手机在公交车驾驶员手中时,仿佛吃下了一颗“定心丸”,随后到指定地点取回手机。

声明

牛轲(身份证号码:220223196805230019)将其吉林省经济管理干部学院2000届大专毕业证书(编号001346)丢失,声明作废。